
Stanoviště: 6 — Lahve 
Kód: slunce 

 
 

17, 29, 11, 6, 17, 10, 4, 46, 8, 11, 1, 21, 12, 32, 31, 45 

 

Na tom stanovišti byly zavěšeny na laně lahve.  

 

   

 
 

Každá lahev začíná jedním písmenem C, D, E, F, G. Lahve reprezentují tóny a dávají melodii písničky Ovčáci čtveráci. 

Je potřeba písničku poznat a napsat si první sloku (Ovčáci. Čtveráci. Vy jste naši vičku i tu čočovičku vypásly). Tajenku 

tvoří x-tá písmena podle zadání. 

 

JURIJE ASTRONAUTA. To je třeba interpretovat jako ulici Gagarinova. 

 


